PREGUNTA A: Escring Yodos los nimenos endenos :
(he) 0) Mawgap que ~L v ranores quali,

b) Comprondidos entre 2y op(5).
PREGUNTA ) . Dados los nimaewos : 3.6,-%,-4,5 w-U:

UP) o) RQPf@SQJM en lo focto..

b) Orddnalos dg mawot a. manor, emplaando el
simbolo adecwado.

PREGUNTA 3 : Taventate tuadonen realon qua WU pondan ac

(e) ool nEmans: 0)HO j b)-2 ; ¢)=20 ; d)+500

puff“?‘““: Siempre quo sa jaosiblo, dofouming. oS posibles
F volores do x. Sien algin cano no 0 puede,
expli@ porgud.
o) 1X|=5; b)op&)=+% ; O) Ix|=-8 :d)|4-x]=4

TC;UN\TAG: Una empresa. pordis el primaz ang A2000€. ; el
Sp SQ:%w\dD'GﬁD,el-_dDbLQunQlfpﬂirTLQ}zotgeLt@KM
aflo qano el ¥rinle qua s pirdidad do los deod
andeniores jurdes. EL agstto afo tuwo unos (ngresos
de 10000€ v ol quinto ano, wnas peirdidas laualan
a lo mitad. da Yodan lan perdidas da b afios
antetiores, &Cual fue el saldo final do la empresq ?



PREGUNTA 6 : En oot pirdmide, ol niimato do cada camilla.
(p) dobho sor la swma do los dos ndmazos da lan
canillon sobre an mm@om_mutam,

BN
o ]2 |

PQEGUNTA 3 CO-L(_LLLQ

(0050) &) D+ 10-8 -20+3-3 =
(01%9) b 25: 7)1 (-5)=
(0N5P) ) B+ly(1)=

(0256) ) 36:(-H)+5:(1)=

(03sp)  €)-15-3|6: (2-4) 452 |6+ (-A-4) =

0 359) 3‘}) (Hb-Q) : (~\+H}—(6.q_1|_\-_')_.5)__.



PREGUNTA A Escring Yodos los nidmenos endenos :

o) 0) Mawyon qua ~1 w manores gua i,
=40, 415

b) Comprondidos euite 2 op(5).
op(8)=-9, Um;zao -4,-%,-2,4, 04 4
PRECONTA ). : Dados los nimenos : 3.6,-%,-1,5 4y-1:

e) o) Represdntalos en lo. recka..

—% -l -1 3 5 6
e
b) Ordudnolnsdammsmo.mmor,emp(mndod

<imbolo adecado.

(9573 -\ -y~

OREGUNTA 3 : Tauéntade situacionen realon qua wuren pondan o

(Ae) oplog NAM@OS: )+10 | b)-2 ; ¢)~20 ; d)+800



ppf-{rUqu; Slempre quo saa posiblo  dokenming. (oS pOSLbLQ/)
) Vmsmx.ﬁmol%dnmmmmpuada)
expi@ poroud.
Q) IXI=5; BYopt)=+3 ; O Ix|=-8 :d)|4-x]|=4
W X\=S 3 x=5 s x=-5
b) 0p()=3 > x=-3

) IX\=-8 . mMPosiele . No existen valores obsoluwns nogak\ros

d) Axl=b = \A—x-—h—z; %=}

A-X=-4= x=5

saundo ano, el doblo quo ol primano ¢ ol tancar
aflo qong el triple que oo pérdidad da los de
anteniores jundms . EL wostto afo tuvo wnos S
de JOO00E 4y ol quinto ano, wus pordidas iaualas
a lo mitad. de todas lan pandidas do les ahes
antoiores, ¢l fue el saldg final o (o empresq ?
Amo A: —\2000€

Ado 2:  2-(-12000 )= — 24000 €

Aro D 3.(12000+24000)= + 10%000€
Ao . +A0000€

AnoD:  (-12000 —2U000): L = —36000:2 = —\18 O0OE

~¥2000 + (~24000) + IDBOCD + 10000 + (~18000) -

—



PREGUNTA 6 . En estn pisamida, ol niimano do cada canilla.

(Ap)

debe sor la suma da (s dos nimawos da lan
canillon sobhre n QU2 ntd. apowpdo. Gomplétala.




(025p) %) d+10-8 ~20+3-3 = 20-%1= -\

(0150) b) 235:(-7):(-8)= —5: (5 = A

(0&56 [y} K H:(.’D: 2 4 (C1\= 3=
(00-5?) A) 36 3(“‘-\) + 5'(—2) — 9+ (C10y= =R -10== 15

(035p) ©) _15-3-[ M6: (1) 452 |-6- (-1-4) =

= —15-3- (U6 DXL FEEESYERO ~3.(-8+10) - (-30) =
~ _5-3.0 +30 = -15-6+30= 30-21=9

(03593 f) (Llf)-qy:(—-H‘-\)—((,.q__m-j)_.s)___ 363 (54~F5)=
a3 (5H=39) = k36> ik n-a = -1
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